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ОЕСР: ПОСИЛЕННЯ ПРИВАБЛИВОСТІ СХІДНИХ
ПРИКОРДОННИХ РЕГІОНІВ ЄВРОПИ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  
робочий  документ  «Посилення  привабливості  східних  прикордонних
регіонів  Європи»  із   серії   «Документи  регіонального  розвитку  ОЕСР».

У  ньому   наголошується,   що  східні  прикордонні  регіони  ЄС  (СПР)
стикаються  з  глибоко  вкоріненими  структурними  та  новими
геополітичними  викликами,  які  загрожують  їхній  довгостроковій
привабливості та розвитку. Ці регіони постійно відстають за економічними
показниками  (зокрема,  ВВП  на  душу  населення)  та  інноваційною
активністю,  водночас  стикаючись  з  гострим  демографічним  спадом,
слабкою інфраструктурою та недовикористаним туристичним потенціалом.
Останні геополітичні події ще більше напружили ситуацію, посиливши спад
інвестицій,  збільшили  прогалини  у  наданні  послуг  та  транскордонні
порушення. Реагування на національному рівні часто не враховує місцеві
потреби  цих  регіонів,  що  підкреслює  важливість  індивідуальних
територіальних  підходів.  Застосування  Рамкової  шкали  регіональної
привабливості ОЕСР виявляє як вразливості, так і невикористані активи у
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вигляді природного капіталу, культурної спадщини тощо, які здатні сприяти
відродженню. У відповідь країни СПР використовують поєднання місцевих
стратегій, включно з регіональними інноваційними центрами, інвестиціями
в інфраструктуру подвійного використання та узгодженням можливостей
освіти із  запитами промисловості.  Латвія,  Естонія,  Фінляндія,  Польща та
Литва  є  прикладом  інтегруючих  дій  з  наголосом  на   проблеми
регіонального  розвитку.  Для  посилення  стійкості  та  привабливості  СПР
політика має бути багатовимірною, обґрунтованою відповідними наборами
даних та гнучкою по відношенню до специфіки різних секторів. Ефективне
управління,  інклюзивне  планування  та  макрорегіональна  співпраця  є
життєво важливими для перетворення СПР на динамічні, безпечні та стійкі
території. У документі представлено бачення експертів щодо стратегічні дій
щодо забезпечення довгострокової соціально-економічної конвергенції на
геополітичному кордоні ЄС.
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